Matematyka. Poziom podstawowy
Probna Matura z OPERONEM

ZADANIA ZAMKNIETE

W zadaniach 1.-25. wybierz i zaznacz jedna poprawna odpowiedz.

Zadanie 1. (0-1)

Liczba odwrotng do liczby — jest:
) 2]
92 _ |2
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A.g B A C.11 D.—ll
3 3 2 2
Zadanie 2. (0-1)
Przedziat liczbowy (2, 7) jest iloczynem zbioru A = <m, o0)izbioru B = (-3, 7)dlam réwnego:
A.7 B.2 C.-3 D.-1

Zadanie 3. (0-1)

Liczba dodatnia a jest zapisana w postaci ulamka zwyklego. Licznik tego ufamka zwigkszono
0 20%, a jego mianownik zmniejszono o 20%. Otrzymano w ten sposob liczbg b, taka, ze:

A.b=a B.b:%a C.b=0,4a D.b=1,5a

Zadanie 4. (0-1)

W rozwinigciu dziesigtnym utamka = na setnym miejscu po przecinku stoi cyfra:

A.7 B.1 C.2 D.5

Zadanie 5. (0-1)
Wartos$¢ wyrazenia ’8 — 4\/3‘ - (3\/§ - 8) jest rowna:
A5 B.7v/5+16 C. 16 D.16—7/5

Zadanie 6. (0-1)
JezelilogS=ailog3 =b, tologl) jest rowny:

A.ab B.% C.a+b D.a—b

Zadanie 7. (0-1)

Stosunek po6l dwdch trojkatéw rownobocznych wynosi %, a dtugos¢ boku wigkszego trojkata
jest rowna 12 cm. Mniejszy trojkat ma bok diugosci:

A. 6,75 cm B. 21% cm C.16 cm D.9cm
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